B12T Losungsvorschlag zu Grundaufgaben zur In-Funktion
Nr BE
6.1| f(z)=z-lnz, Dyj=R*

NSt.: £, =0¢ Dy, z2 =1 d.h. eine Nullstelle z = 1
q
limz -lnz= +0--00” = lim 2L = (') lim = lim -z = -0
>0 i o T e == 330
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lim z-lnz = +00-400 = +00
=400 n
6.2 | f'(z) =In(z) +z- L =In(z) +1
f'(z) =z
6.3 | Monotonie: f'(z)=0: In(z)=-1 & z=¢"!= %

fle) =€ In(e™!) = —3
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7

f(z)=In(z) +1S0 < zs L, zeDy

== f streng monoton abnehmend in ]0; é—] und streng monoton zunehmend in [%; oo

= T(% -%) Tiefpunkt von Gy

6.4 | Kriimmung: f”(z) >0 in Dy
== Gy rechtsgekriimmt in Dy = kein Wendepunkt vorhanden
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